Formulaire pour Math 4

(1) La transformée de Fourier de f est

f(p) = J]R e " f(z)dx

(2) Formule d’inversion

@) = 5= | Foreran

(3) Le produit de convolution est

(f *9)(x) = LR £z — y)g(y)dy.

(4) Formule de Plancherel {7 | f(z)[?dz = £

0 1f (o)Pdp.
(5) Transformée de Laplace de f: [0, +oo[— C : L[f

J(s) = §3 7 f(t)e "t

Transformées de Fourier usuelles

f(x) f(p) = Ff1(p)
(6) | go(2) = Ame im,o>0| et
(7) Z5,0> 0 me Pl
(8) h(sz),s >0 Lh(®)
(9) Jh(E),s>0 h(sp)
(10) hiz —a),a >0 e~wap(p)

Transformées de Laplace usuelles
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e sin(wt),w > 0,a € R (=

eh(t),a >0 L[h](s — a)

(11)
(12)
(13) | e* cos(wt),w > 0,a € IR (o)
(14)
(15)

(16) Décomposition en éléments simples complexe de Y (s) = qg ; avec deg(p) < deg(q) et
q(s) = a(s —s1)™ -+ (s — s;)"™ est de la forme :

avec pour 1 < j < m; :

Dans ce cas, a;; est le résidu de Y en s;.



(17) Décomposition réelle Si q(s) = a(s—s1)™ -+ (s—s;)™ ((s—a1)>+b3)™ - - - ((s—ay)?+b3)™
pour s;, a;, b; réels, et Y comme avant, il existe des uniques a; ;, ¢; ;,d; j avec

A ng;
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Formules sur les distributions
R, S distributions (dont une a support compact) et f fonction test, g fonction infiniment dérivable,
h localement intégrable, hy, ho intégrables et a,b € IR.

R(f) = =R([) (18)
(9R)(f) = R(f9g) (19)
o0
1.(5) = | f@hla)ds, (20)
Th1 * Thg = Thl*hg (21>
(04 * h) = hg, avec hy(z) = h(z — a). (22)
(0a * R) = Rq, avec Ro(f) = R(f-a), fa(z) = f(z —a). (23)
0a * 0y = basy (24)
(R+S)=R+S"=R =S (25)
Dérivées de fonctions continues par morceaux Soit A = {ay, a9, -+ ,a,} € Ret f: IR > R
une fonction de classe C! par morceaux avec des sauts en a; € A.
= Tp+ Y (flay) = f(a;))d, (26)
k=1
Transformées de Fourier de distributions ¢, est la masse de Dirac en a.
T T(p) = F[T](p)
(27) | dulz) = d(z —a) e~ iPa
(28) 1 2m80(p)

Analyse complexe Soit U < € un ouvert, f : U — € holomorphe et un chemin v : [a,b] — U :

j f(2)dz :f FO )Y (1)t (20)

Si f a un pole d’ordre k = 1 en 2y ¢ U, le résidu de f en 2 est :

Res(f, %) — lim ﬁ% ((= = 20)*F(2)). (30)

z—20

Formule des résidus Soit f : U — S — € une fonction méromorphe avec U ouvert simplement
connexe. Par exemple, f holomorphe en dehors d’'un ensemble fini de singularités S de U ouvert
simplement connexe. Soit v un lacet de U qui ne rencontre pas 5, alors :

f f(2)dz = (2im) > ind,(z0) Res(f, z0). (31)
ol 20ES

avec ind,(zp) I'indice de v en z.



